QS HE

47

HCG.HCR.HCL.LPL >1)—X

HCG HEBHHERY v ) v ¥

KEUTRHIVY Y

V HCL & WV HCG %

A HCR E! A |PL#Y

HCR REEMES ) Vv &

EZ e 8~528 FHE H[- 53~57 &

J BX2UILRBES YUY X OHHHS

Zeov sty b THEXTERE
AETRE (HCL, LPL)

BESNEYITITA T T7ARE

T30y F—N—X O —S L
75 & (HCL, LPL)

RYBIICIZ. BEAEZHE DI,
REFHIZELEE (HCR)

V) URRKEEDICHAZDND A by
1) >4 (HCG, HCR)

NATA—hTSHTE

N—ZOEAF Iz & Y SRR A
[+ A ATRE (LPL 2[R < )

70MPa

550kN — 10644kN

| DL

oeN—RIA—TFT V7N EBEEL . SBELCHKTRONE
[ZERUWNTT,

o ) UANELEAREIIERBFEICHA SNEHAHKTT,

o2y Uy MIMEEBEEICLYBRENLOTL
T,

O RHIANT U ITEMIABRMBORMETEY U VALK
DEFRLENEEGEEZHETET,

O HLWNWREBIZAVWTH HEY—ILNRALET B/ T+ —
YXVATY,

o EEERMOFEAICKY EX&LY TP vORY FKHE
NEWNTT,

04 DNV AL —XE00BHELLEDETILTIRIA
WA VT TIhBYET,

L) URAR—ZWMAFFR AFT—HRLE.BESNEZY T
TAVITAEREEFLTVET, B
$E)HCG & - HCR BYDEES] 3036kN LU ED Y ) VA lcidh 5 —

AliEHYFEEA,

HCLEEHHmERY T2 LPL &z e+ v MTES)
VAN PP

HERYERS )X

I ”(. 56 ~ 62 & G WI BruR

FFLavOFLNFRLIETTS Y
CrYDEEEHETETARKSY UF
DRIFBFIL b4 RILIES5 EE TOMER
A ATBE (LPL)

Y URETANR=—NHBEDOATBEA
%51k (HCG, HCR)

hZ7—h LIk Y ZHREEA T A ATEE

(HCG, HCR)

¥ ) BES73036kN U ED ) R IclEh 5 —
RLIEHY £ A,

RNR=R . T30 v AbhyTUDT,

AvyY+y hE=bOBREDMULE

BEEEBSEREY —LIZKYMA
MEAE L

ROBTEICERNYVITI)VIMHE

ENERPAC [ https://www.enerpac.co.jp



QS HE

HCR>U—X

70MPa
550kN — 3036kN

XBEUTREHVV Y CHERD)

VHCR 1) —R ’ HE
oL - RYMAMEBTECESILHETT LY FO—IL
TETET,

) URKRRKEND 10%ETROMEICTHADNET,

® HCR-506 & HCR-5012 DRI EIFHZE K 7%ETTY,

ON—KRaA—TFTyy Vv NEBEHEL SEELKRTROTE
[ZBRWNTY,

e ) UANEmENAFEXREICHA SN DLEEKTT,

O RDHEBICERBWNWATILITI7 ) VIFETT,

@) UAR=ZEFTFR AT—R . BESNE TT 4
VITAEBREERFLTBY REGFEVLSY VED
BEMNCTEELET )

SE)RESI3036kN U EDV ) U RCEFH T —h LiEd Y T A,

A7 L—LT7OBERBICHERT S 43,000 b OFARITER LR EOMTE
FHZBRA) ITA VT VATLAEFRLELE, COYXTAIZIZEEDD
IR TR ESIC. EVBEEODREENDY T3, £L-BHRICHLHR
OMMZEDLE EEHDNT U AERY BN SEEYICEED R VRIZER

53

LTWET,
A PLICHIEXBFAR Y T3 1 BTEHDY Y VX EEE
TEFEITEVOB ¥ ) —XFEA D=V HIHOAD D v
VETYITEBE ZLTEVO Y —XFRAMO—Y &
HWEHET Sy F7y JEHETEET,
J V%% HCR-502 ~ HCR-30012
WV HCR-502 ~ HCR-30012 # T —4 L - R—XAK L (RRX—=TTERSR)
H5—4 L (mm) X ) U ABAMAAN—Z4 L (mm)
)RR HZ—Hht fALES BffEvF | ACHA X LIRS R L#H faChriE
W X U Vv Z
HCR-502 ~ HCR-5012 M130x2 30 105 M12x1.75 22 2 90°
HCR-1002 ~ HCR-10012 M175x3 46 150 M12x1.75 22 2 90°
HCR-1502 ~ HCR-15012 M215x3 55 185 M12x1.75 22 2 90°
HCR-2002 ~ HCR-20012 M250x3 63 215 M12x1.75 22 3 60°
HCR-2502 ~ HCR-25012 M280x3 64 245 M12x1.75 22 3 60°
HCR-3002 ~ HCR-30012 — — 260 M16x2 25 3 60°

K AT—RLIEV) VA DRKEEHDECHERATEET,
W HCR-502 ~ HCR-30012 FJ)L b RIL(F T 3 >)

CATG FIL b RIL(AF T 3 )

) RIS i =S KL FIL MY RILEIS
(mm) (mm)

HCR-502 ~ HCR-5012 71 17.0 CATS-50

HCR-1002 ~ HCR-10012 71 13.0 CATS-101
HCR-1502 ~ HCR-15012 97 22.2 CATS-150
HCR-2002 ~ HCR-20012 126 21.0 CATS-200
HCR-2502 ~ HCR-25012 175 425 CATS-300
HCR-3002 ~ HCR-30012 175 425 CATS-300

ENERPAC [ https://www.enerpac.co.jp



HCR>U—X

XBEUTREHVV Y CHERD)

V¥ HCR-502 ~ HCR-15012 < ') > &'~t A

70MPa

550kN — 1497kN

- HAbFvyT
3/8"-18NPTF
‘ T
>l ] \ F
Sl = 1
3 & 1335t
' ,
.
Y — )
LK
A X %
A M
B -
VoS aERR - HER
= <T % (mm)
Lolvuva| BE | BE | A B D E F H ! J K
2K | 86 miE | omm | 2R | BE \PUVERT T5vve) A R 2 YR | HER
4 Ae RHEE 2R | 2R | AB | AR | B | Kb |K—F|HRL]| R=E
(mm) (kN) em) | (cm?) g | LB | & | B | (k)
HCR-502 50 393 | 183 | 233 17
HCR-504 100 785 | 233 | 333 45 21
HCR-506 3% 150 1178 | 283 | 433 25
550 785 130 | 100 | 70 38 50 3
HCR-508 200 1571 | 346 | 546 31
HCR-5010 250 1963 | 396 | 646 55 34
HCR-5012 3% | 300 2356 | 446 | 746 38
HCR-1002 50 716 | 202 | 252 34
HCR-1004 100 1431 | 252 | 352 65 41
HCR-1006 150 2147 | 302 | 452 48
1002 143.1 175 | 135 | 95 38 75 3
HCR-1008 200 2863 | 379 | 579 59
HCR-10010 250 3578 | 429 | 679 80 66
HCR-10012 300 4294 | 479 | 779 73
HCR-1502 50 1069 | 220 | 270 56
HCR-1504 100 2138 | 270 | 370 70 67
HCR-1506 150 3207 | 320 | 470 78
1497 213.8 215 | 165 | 120 | 41 94 3
HCR-1508 200 4276 | 397 | 597 95
HCR-15010 250 5346 | 447 | 697 90 106
HCR-15012 300 6415 | 497 | 797 116

% HCG-506 & HCG-5012 DRIV EIFHR AR 7% EFTTY,

ENERPAC @ https://www.enerpac.co.jp

YV C\HE

54



QS HE

55

HCR>U—X

XBEUTREHVV Y CHERD)

W HCR-2002 ~ HCR-25012 1) > &~ 3AK

Vo) UaafR - STER

e

3/8"-18NPTF

70MPa

1985kN — 3036kN

$D

FAbFxvy 7

Pe <t & (mm)
bolvuvs| BE | BE | A B D E F H ! J K
e | 46 T _— BE | &R |YUVH| KT |[F30vr| WA | RE | BE | YRL|EE
7 Ae R PR 2R | 2R | A | AR | B | K- |R—b[FEL| =W
(mm) (kN) (cm?) | (cm) @ | WE | & | B | (g
HCR-2002 50 1418 231 281 81
HCR-2004 100 2835 | 281 | 381 79 9
HCR-2006 150 4253 331 481 111
1985 283.5 250 190 140 47 113 3
HCR-2008 200 5671 408 608 139
HCR-20010 250 7088 | 458 | 708 97 153
HCR-20012 300 8506 508 808 168
HCR-2502 50 1815 241 2901 107
HCR-2504 100 3631 291 391 79 127
HCR-2506 150 5446 341 491 146
2541 363.1 280 215 170 53 140 4
HCR-2508 200 7261 431 631 184
HCR-25010 250 9076 481 731 104 207
HCR-25012 300 10892 531 831 227
HCR-3002 50 2169 296 346 159
HCR-3004 100 4337 346 446 183
HCR-3006 150 6506 | 396 | 546 208
3036 433.7 305 235 200 58 101 140 4
HCR-3008 200 8675 446 646 232
HCR-30010 250 10843 496 746 257
HCR-30012 300 13012 | 546 | 846 281

ENERPAC [ https://www.enerpac.co.jp




HCR>U—X

J HCR-3002 ~ HCR-100012 > ) ¥ & <J3EH

XBEUTREHVV Y CHERD)

70MPa

4008kN — 10644kN

- FAbFyy 7
3/8"-18NPTF
‘ T
- |t T I
[a) ! ! =) : :
S PR SR
O | s e
’7<L
A —
B -
Vo Aftsk - TER
P <I& (mm)
Folouvg| 2 | o3 | A B D | E F H | ] K
A= | a - BE | &K |(VUVE| K7 |TIuvy| WA | BRE | 2% | HRL|EE
% BN | B | BHE | 25 | 28 | A& | wE | B |A—b|R—r|HrL| 2@
(mm) (kN) em) | m) g |WE | & | B | (k)
HCR-4002 50 2863 321 371 227
HCR-4004 100 5726 371 471 258
HCR-4006 150 421 571 289
4008 572.6 8588 350 270 220 74 111 159 4
HCR-4008 200 11451 471 671 321
HCR-40010 250 14314 521 771 352
HCR-40012 300 17177 571 871 383
HCR-5002 50 3653 344 394 320
HCR-5004 100 7306 394 494 361
HCR-5006 150 10959 444 594 402
5114 730.6 400 305 250 79 121 179 4
HCR-5008 200 14612 494 694 443
HCR-50010 250 18265 544 794 484
HCR-50012 300 21918 594 894 525
HCR-6002 50 4276 352 402 379
HCR-6004 100 8553 | 402 | 502 427
HCR-6006 150 12829 452 602 474
5987 855.3 430 330 270 85 121 194 4
HCR-6008 200 17106 502 702 521
HCR-60010 250 21382 552 802 568
HCR-60012 300 25659 602 902 615
HCR-8002 50 5821 404 454 608
HCR-8004 100 11642 454 554 674
HCR-8006 150 17462 504 654 740
8149 1164.2 505 385 320 100 143 224 4
HCR-8008 200 23283 | 554 | 754 806
HCR-80010 250 29104 604 854 872
HCR-80012 300 34925 654 954 938
HCR-10002 50 7603 | 442 | 492 843
HCR-10004 100 15205 492 592 921
HCR-10006 150 22808 | 542 | 692 1000
10644 1520.5 570 440 340 114 153 249 4
HCR-10008 200 30411 592 792 1079
HCR-100010 250 38013 642 892 1158
HCR-100012 300 45616 692 992 1236

ENERPAC @ https://www.enerpac.co.jp

YV C\HE

56



QS HE

57

HCR>U—X

W HCR-4002 ~ HCR-100012 N— X 12 C

XBEUTREHVV Y CHERD)

(RIR—UEMSR)

70MPa

4008kN — 10644kN

U U ARMAAN—Z4 L (mm)
A EilEy BRMEYF | ACHA X | RUZE L R CAIE
u v z
HCR-4002 ~ HCR-40012 300 M16x2 25 3 60°
HCR-5002 ~ HCR-50012 340 M24x3 36 3 60°
HCR-6002 ~ HCR-60012 370 M24x3 36 3 60°
HCR-8002 ~ HCR-80012 440 M24x3 36 3 60°
HCR-10002 ~ HCR-100012 500 M24x3 36 3 60°
W HCR-4002 ~ HCR-100012 F L k4 RIL(F T 3 V)
CATG FIL k¥ RIL(A T 3>)
¢l % UL £k 7au BEKL | Fo Y RLER
HL SN om\ (mm) (mm)
< V| | HCR-4002 ~ HCR-40012 210 52.0 CATS-400
<" | HCR-5002 ~ HCR-50012 230 52.0 CATS-500
T T HCR-6002 ~ HCR-60012 250 57.0 CATS-600
{ L HCR-8002 ~ HCR-80012 275 60.5 CATS-800
7529 HCR-10002 ~ HCR-100012 300 81.1 CATS-1000

VPICary kA=Y TT4 VT AT A

A EVOBV ) —X

AEVOY)—X

e FEVOBYJ—XPLCOAY FO— LV ATALIFA NO—U o H—DEBEER—XIZ,
BED)ITIT AV TRAVMZIHRBEESNATWEY Y UAANA—VDLERETER

RFASEFT,
O CDRYTF AN SRES YO IT AV TRAV MEAY MO —ILT DT
ERTEET,

e EVO U —XDELEERTPICOY FO—LIX. B2 R FFAOY TF 4 FRA 2 b

ETHIELRIGERE) TT 4 VIV AT LTY,

CEVOEVa—LARY NIV R EHOEVORFARI=- Y b EBESETRE 48

THORA 2 NETHRTEDREANLDHY T,

CAX—FRYTITFH/OPIE. BVWEETY T4 VR4V MZTEDR IO =S £
HEOEREREBRFERCEHAELET.BEIZA T a v ELTEEYOELODEEN

AIRET Y,

ENERPAC [ https://www.enerpac.co.jp




